

「睡眠薬の適正使用・休業ガイドライン」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『睡眠薬の適正使用・休業ガイドライン』（2014年3月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年1月6日

正誤表

刷		頁	誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	40頁	[表4] 国内で使用可能な主な睡眠薬 「クアゼパム」の「作用時間」	中間作用型	長時間作用型
第1刷 ～ 第8刷	182頁	[6] 不眠治療に用いられる睡眠薬リスト 「クアゼパム」の「作用時間」	中間作用型	長時間作用型